华南理工大学新增5个高等学校特色专业建设点

2010年08月27日 15:25:07

浏览次数: 5074 🔑 新闻图片下载



高分子材料与工程特色专业建设点负责人曹镛 院士(右)



城市规划特色专业建设点负责人肖大威教授



化学工程与工艺特色专业建设点负责人钱宇教



生物工程特色专业建设点负责人王小宁教授



工商管理特色专业建设点负责人蓝海林教授



教育部网站公布建设点名单

目前,教育部公布第六批高等学校特色专业建设点名单,华南理工大学共有5个专业入选,是该批次入选专业数目最多的广东高校。5个入选专业分别为材料科学与工程学院高分子材料与工程专业、建筑学院城市规划专业、化学与化工学院化学工程与工艺专业、生物科学与工程学院生物工程专业、工商管理学院工商管理专业。截至目前,华南理工大学共有16个专业被批准为高等学校特色专业建设点,为同类型高校相关专业及华工本校专业建设与改革起到了良好的示范带动作用。

为鼓励高等学校进一步优化专业结构,重视特色专业点建设工作,改革人才培养方案,优化课程体系,强化实践教学,加强教师队伍和教材建设,紧密结合国家、地方经济社会发展需要推进专业建设与人才培养,提高人才培养质量,办出专业水平和特色,教育部自2007年起启动高等学校特色专业建设工作。高等学校特色专业建设项目的实施,旨在根据国家经济、科技、社会发展对高素质人才的需求,引导不同层次、类型的高校根据自己的办学定位,确定自己的个性化发展目标,发挥已有的专业优势,办出自己的专业特色,从而实现对不同层次、类型高校的分类指导。根据项目总体安排,"十一五"期间将共遴选3000个左右专业点进行重点建设。2010年,全国高等学校共有804个专业点被批准为第六批高等学校特色专业建设点(其中经费自筹建设点53个)。(图文/通讯员 梁权森 教务处 编辑/马燕婷)

上月新闻TOP10

- 国家大学科技园荣获国家"高校学生科技创 实习基地"称号
- 【建设者】亚运"小人物"黄俏怡、刘颖-我们不是"打酱油"的
- "华南理工大学2010届毕业生就业率居全省重 高校第一
- 华工两名博士获全国优秀博士学位论文奖
- "【亚运】多名华工校友担任亚运会火炬手
- "【建设者】周梦迪——采火少女的亚运之路
- "八校签署协议 开展卓越人才培养合作
- ■李元元校长深入学生食堂 检查后勤服务工作
- **李元元校长出席亚洲大学校长论坛
- 【建设者】亢升——一位思政教师的身体力

华工校报



媒体报道

- <u>南方日报:努力培养创新创造创业型国际化</u>才
- ■南方日报: 黄宏生:帮助别人能令自己更快牙
- ■济南时报: 同济等九校联考时间为明年2月2
- ■钱江晚报:三大联盟考试时间确定
- "中国新闻社: "中国馆之父"何镜堂当选" 东十大创新人...
- ■中国新闻社: 亚残运会6日将举行第二次竞赛 练与联调测...
- ■中国环境报: 青春舞动赛场内外

相关新闻:

华南理工大学新增3个高等学校特色专业建设点[2009-10-10]

新快报: 知名高校特色专业话你知[2009-05-05]

我校3个专业被批准为国家第三批高等学校特色专业建设点[2008-10-28]

学校要闻 | 校园快讯 | 媒体报道 | 电视新闻 | 华工评论 | 华工人物 | 教育视点 | 华工校报 | 校园广播 | 电影信息 本网站由华南理工大学党委宣传部和信息网络工程研究中心联合设计、制作 网站访问量: 1928623 今日访问量: 6712 ®版权所有 - 华南理工大学